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１ 次の計算はまちがっています。そのわけを説明して、正しく計算しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あきらめずに考えるのがポイント！  

途中まででもOK! 

まずは、思ったことを書いてみよう！！ 

余白には、メモや計算をしてもいいんだよ。 
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このとき、次の計算でこみぐあいをくらべました。 

大ホール １４５５ ÷ １１６４ ＝ １．２５ 

小ホール  ４９８  ÷  ４１５  ＝  １．２ 

 

 

  

２ 『 (５＋４)×３＝５×３＋４×□ 』の解決のために 

 

(１)  (５＋４)×３ の考え方を表している図を下の(あ)～(う)から選び理由を説

明しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

(２)  ５×３＋４×３ の考え方を表している図を下の(あ)～(う)から選び、理由を

説明しましょう。 

   

 

 

 

 

 

 

 

(あ)                (い)                          (う) 

○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇     ○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇     ○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇ 

○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇     ○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇     ○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇ 

○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇     ○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇     ○ ○ ○ ○ ○ ◇ ◇ ◇ ◇ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３ 『□と△の関係を表す式』の解決のために 

 

 

(1)  ちづるさんは、表を横に見てきまりに気づきました。ちづるさんは、どんな

きまりに気づいたか説明しましょう。 

 

 

だんの数(だん) □ １ ２ ３ ４ … 

まわりの長さ(cm)△ ４ ８ (あ) １６ … 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)  まみさんは、表をたてに見てきまりに気づきました。まみさんは、どんな

きまりに気づいたか説明しましょう。 

 

 

だんの数(だん) □ １ ２ ３ ４ … 

まわりの長さ(cm)△ ４ ８ （あ） １６ … 

               

 

 

 

倍 倍 倍 



４ 下のマスにおいて、それぞれ縦、横、ななめを全て足した数は全て同じです。「Ａ」

に入る数字は０．２です。その理由を書きましょう。（数字や式を使うとわかり

やすいですね。） 
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全て終わった人は、自分で問題を作ってみよう！ 

 

                      

   

   

   
 


